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Європа встановила рекорд з
продажу електромобілів
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  15 квітня 2026, 13:13
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РОСІЙСЬКОЮ
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Високі ціни на пальне спровокували попит на електрокари

Високі ціни на пальне змусили покупців активніше
переходити на електромобілі, що сприяло першому у
2026 році місяцю глобального зростання продажів EV.
У березні в Європі зафіксували рекордні продажі електромобілів на тлі
зростання цін на бензин. Про це свідчать дані консалтингової компанії
Benchmark Mineral Intelligence, пише Reuters.

Як зазначається, високі ціни на пальне змусили покупців активніше
переходити на електромобілі, що сприяло першому у 2026 році місяцю
глобального зростання продажів EV.

Згідно з даними аналітиків, світові продажі електромобілів (BEV і plug-in
hybrid) зросли на 3% у річному вимірі - до понад 1,7 млн авто. Тоді як в
Європі зростання становило 37% - до рекордних майже 540 тис. авто за
місяць.

Основним драйвером стало здорожчання пального на тлі війни в Ірані,
котра порушила постачання через Ормузьку протоку, якою проходить
близько 20% світових нафтових потоків.

"Значну частину цього зростання можна пояснити підвищенням цін
на бензин", - підтвердив менеджер даних BMI Чарльз Лестер.

Найбільше зростання фіксувалося у країнах, де різко підвищилися ціни на
енергоносії, зокрема в Австралії, Новій Зеландії, В’єтнамі та Таїланді - там
реєстрації електромобілів зросли на 79% поза межами основних ринків
(Китай, Європа та Північна Америка).

Водночас у Китаї, найбільшому автомобільному ринку світу, реєстрації
електромобілів знизилися на 14% - до понад 850 тис. авто. Це пов’язують із
припиненням державного фінансування програм обміну та завершенням
податкових пільг на купівлю EV.
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У Північній Америці реєстрації електромобілів скоротилися на 30% - до
121,5 тис. авто. Це вже шосте поспіль річне падіння, яке пов’язують із
завершенням податкових пільг у США та ініціативами щодо послаблення
стандартів викидів CO₂.

Нагадаємо, в Європейському Союзі пропонують ввести новий податок
через стрибок цін на пальне.
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Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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